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Vijesti iz Obale
Bjelokosti

„Ljubim vas više, ljubim vas
mnogo“. Ovo je poruka koju je
ostavio Mons. Javier Echevarria
u zemlji u kojoj je nedavno
bjesnio građanski sukob.
Pogledajte fotografije, video-
isječke i sažetak putovanja.

18.07.2011.

Budite jedinstveni, građani Obale
Bjelokosti, vrlo jedistveni, gajite
jedinstvo zauvijek. Jer, ako je bilo
konflikata, zaboravite ih i gradite
ovu zemlju koja je u vašim rukama.



Više ljubite jedni druge, jako se
ljubite; (...) mislite na sve muškarce i
žene iz Obale Bjelokosti, molite se za
sve ljude Obale Bjelokosti.

To je poruka pomirenja koju je mons.
Echevarria, prelat Opusa Dei, ostavio
u Obali Bjelokosti. Prelat je boravio u
Abidjanu i Yamoussoukrou od 7. do
12 lipnja, sa stotinama osoba,
vjernika, članova Prelature i njihovih
prijatelja te suradnika Djela. 

U državi u kojoj je okončana jedna
veoma konfliktna situacija Prelat je
želio prenijeti svoju ljubav i ljubav
čitavoga Djela onima koji su trpjeli, i
pozvati sve ljude na opraštenje i
suradnju na uspješnoj izgradnji
jedinstva zemlje i uklanjanje svega
onog što se može izgledati kao
mržnja i ogorčenje.

Mons. Echevarria je u glavnom gradu
na prvom pozdravio mjestu
nadbiskupa Abidjana, te je kasnije
imao dva susreta: prvi s nekoliko



stotina studenata i drugi s više od
1500 majki i očeva.

U susretu u Yamoussoukrou okupilo
se nekoliko stotina osoba. U
ambijentu punom radosti,
obuhvaćene su teme praštanja,
svjedočanstva kršćanskoga života,
molitve i važnosti učestaloga
primanja sakramenata. Moda, obitelj
i obrazovanje djece također su bile
teme pitanja koja su postavili
sudionici i riječi ohrabrenja koje im
je uputio Prelat.

Inzistirao je odgovornosti svih
građana u suradnji na razvoju
države, kako bi se doprinijelo
rješenju ekonomskih i socijalnih
problema koji napose pogađaju
obitelji koje se nalaze u težim
uvjetima.

Pitanje gospođe Adele N'Douba,
profesorice na Medicinskom
fakultetu sveučilišta u Abidjanu bilo



je prilika za povratak na temu
pomirenja. 

„Uvijek se ljubite! Djeco moja, ovdje u
Obali Bjelokosti, morate živjeti
opraštajući jedni drugima. Sveti
Josemaria, koji je bio svetac koji se
posvetio kroz svakodnevnu borbu,
govorio nam je: Ja nisam morao učiti
opraštati jer me je Gospodin naučio
ljubiti. Jer ako se ljubite uistinu, svi vi,
građani Obale Bjelokosti, ako se
ljubite u obiteljima, ako se ljubite
među susjedima, nećete imati
problema oprostiti jer vidite dušu
svoga brata, svoje sestre, kome se
mora pomoći, kome se mora olakšati
kako bih ispunio svoje zadaće. 

Naprijed djeco moja! Gospodin vam
je otvorio jednu panoramu kako biste
živjeli kako je živio Isus Krist, koji je
išao na Križ kako bi nam oprostio. I
vi se također žrtvujte za opraštanje i
kako biste s ljubavlju pomogli
ljudima da poprave svoje živote i da



ponovno izgrade ovu veliku zemlju,
Obalu Bjelokosti.

U Yamoussokrou, u nedjelju 10.
srpnja, Prelat je također imao
nekoliko sastanaka s različitim
grupama. Popodne, u jednoj dvorani
gradskog hotela s ljubavlju i
zahvalnošću dočekalo ga je više od
700 osoba, zbog njegovog dolaska u
Obalu Bjelokosti i zbog brige tijekom
mjeseca krize.

Dr. Philomene Agoussi to je izrazio
ovako:

„Hvala, Oče, jer ste Vi Otac. Tijekom
rata ste nas zvali svaki dan kako
biste nas ohrabrili. Osim tog dokaza
brige, niste se osvrtali na Vašu dob i
našu klimu kako biste došli ponovno
nas utješiti.

Vi ne znate koliko ste dobro učinili
svima nama svojim putovanjem, u
ovoj situaciji političko-socijalne krize,
i u mnogim slučajevima također i



krize vjere. Vaša nam prisutnost
omogućuje osjetiti da unatoč
poteškoćama ne možemo mijenjati
svoju vjeru, božansko sinovstvo i
život vječni za tanjur variva,
odnosno vremenito dobro.“

Razna su postavljena pitanja dala
Prelatu poticaj da se ponovno vrati
na teme praštanja:

Raduje me ono što si mi rekao: da
budemo žene i muškarci mira, žene i
muškarci praštanja. Mislim da ste,
ako ste čitali Evanđelje, vidjeli da
apostoli, dvanaestorica prvih, koji
nisu imali mnogo formacije, kako se i
nama može dogoditi, kažu Gospodinu
Isusu Kristu, „nauči nas moliti“. I kaže
im: „Kada molite recite: Oče naš koji si
na nebesima. I govori im Očenaš.I u
Očenašu, dobro razmislite, što se
kaže?Oprosti nam, kako i mi
opraštamo dužnicima našim. U ovim
mjesecima u kojima je trajao sukob
niste bili samo. Mi smo vas



podržavali. Želio sam biti ovdje... Da
sam barem mogao biti fizički
prisutan , došao bih kako bih bio s
vama, kako bih vam rekao: „Ljubite
se! Budite žene i muškarci mira!“ I
sada vam kažem: Budite žene i
muškarci praštanja. Jer smo tako
poslušni Gospodinu, koji nam je rekao
da opraštamo na isti način kako on
nam oprašta“.

Slijedeći je dan Prelat posjetio
medicinski centar Wale, promoviran
od vjernika Prelature, s nekoliko
suradnika i prijatelja, čiji je clilj
suradnja u rješavanju teških
problema pristupa zdravstvu koje
pogađa siromašno stanovništvo.

Nakon što je pozdravio biskupa
Yamoussoukra vratio se u Abidjan. U
utorak ujutro posjetio je kuću
duhovnih obnova, smještenu u selu
M'Batto-Bouake, tridesetak
kilometara od Abidjana.



Prelat se mogao uvjeriti u širenje
apostolata vjernika Prelature i
njihovih prijatelja u usporedbi s
posljednjim posjetom 1997. godine.

Zajedno s aktivnostima socijalne
prirode koje je mogao posjetiti (Wale,
Ilomba i škola profesionalne
formacije Yarani), mogao se
informirati i o projektima kojeg vode
budući protagonisti razvoja zemlje:
sveučilište Lagunas i MDE, poslovna
škola koja organizira tečajeve
menadžmenta za vođenje poduzeća
u suradnji s IESE Barcelona. 
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